
Servicii de înregistrare sistematică în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilelor Etapa 1 - 142 UAT- uri prin Programul Operațional Regional - Proiectul major privind „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”.

I.D.: 96590055

Data publicarii	29.04.24	Coduri CPV	71354300
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Servicii de înregistrare sistematică în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilelor Etapa 1 - 142 UAT-uri prin Programul Operațional Regional - Proiectul major privind „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”. Etapele principale de prestare a serviciilor de înregistrare sistematică constau în: organizarea lucrărilor sistematice de cadastru, recunoașterea terenului, realizarea raportului preliminar, campania de informare publică, identificarea limitelor imobilelor, stabilirea limitelor imobilelor situate în intravilan, stabilirea limitelor imobilelor situate în extravilan, pregătirea fișei de date a imobilului, identificarea deținătorilor și colectarea actelor, întocmirea documentelor tehnice ale cadastrului, publicarea documentelor tehnice ale cadastrului, primirea și soluționarea cererilor de rectificare, actualizarea documentelor tehnice ale cadastrului. Achiziția se desfășoară pe 142 loturi, cu încheiere de contracte multianuale. Autoritatea contractantă a stabilit două termene limita în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare primite de la operatorii economici, respectiv cu 20 de zile și 11 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. La primul termen se răspunde la solicitările de clarificări primite cu 27 de zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, iar la al doilea termen se răspunde la solicitările de clarificări primite cu 18 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor.
